

## ПЕРЕД 40-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ МХАТ

Воронежская театральная общественность готовится достойно отметить 40-летний юбилей Московского Художественного Академического театра, который состоится 27 октября этого года.

В фойе Областного театра драмы с 25 октября открывается юбилейная выставка, в которой будет отражен весь творческий путь театра—с его первой постановки «Царь Фелор Иоаннович» (1898 г.) до «Земли» и «Анны Карениной» (1938 г.). На отдельных стендах будет показан жизненный и творческий путь народных артистов СССР К. С. Станиславского, П. М. Москвина, В. И. Качалова, Л. М. Леонидова, О. Л. Книппер-Чеховой, Б. Г. Добронравова, А. К. Тарасовой, Н. И. Хмелева и др.

В конце месяца для работников искусства и литературы в театре состоятся три лекции, посвященные юбилейной дате.

На юбилейные торжества в Москву выезжает с адресом от театральной общественности области делегация в составе: заслуженного артиста республики М. А. Зимбовского, художественного руководителя Борисоглебского театра П. И. Трапезникова и артистки Липецкого театра С. Ф. Волгиной.